



В Левокумском районе мужчина признан виновными в даче взятки заместителю начальника отдела полиции



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Арсену Исаеву, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия и суда, 3 июня текущего года Исаев, находясь на одной из автостоянок в селе Левокумском, передал заместителю начальника (по оперативной работе) – начальнику ОУР ОМВД России по Левокумскому району, действовавшему в рамках проведения оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», взятку в виде денег в сумме

170 тысяч рублей за непривлечение его к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

Следователем в ходе расследования уголовного дела проведен комплекс следственных и процессуальных действий, в том числе допрошены свидетели произошедшего, денежные купюры осмотрены и признаны вещественным доказательством.

Приговором суда Исаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

23 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143568>